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第 2回 大規模災害時廃棄物対策中部ブロック協議会 

議事要旨 

 

１．会議名称  第 2回 大規模災害時廃棄物対策中部ブロック協議会 

２．日   時  平成 27年 2月 18日（水）15：00 ～ 15：50 

３．場   所  長野バスターミナル会館 4階 国際ホール 

４．議   題 

（１） 巨大災害発生時の災害廃棄物処理に係る対策スキームについて 

（２） 災害廃棄物対策関連の主な国の動きについて 

（３） 自治体向けアンケート調査の調査結果について 

（４） 次年度の大規模災害時廃棄物対策中部ブロック協議会開催について 

５．出席者 

別紙参照 

６．資料 

（配布資料） 

資料１   災害時の廃棄物対策に係る計画・指針等関係図（案） 

資料２   巨大災害発生時の災害廃棄物処理に係る対策スキームについて 

資料３   災害廃棄物対策関連の主な国の動き 

資料４   自治体向けアンケート調査の調査結果（中部ブロック版）（机上資料） 

参考資料１ 大規模災害時廃棄物対策中部ブロック協議会設置要綱 

参考資料２ 災害廃棄物対策関連の主な国の動き 

（第 1回準備会・第 1回協議会・平成 26年 12月幹事会） 

参考資料３ 災害廃棄物対策指針 

参考資料４ 巨大災害発生時における災害廃棄物対策のグランドデザインについて 

（中間とりまとめ） 
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７．議事内容 

○開会 

・開会挨拶（事務局 環境事務所） 

・所長挨拶 

事務局（環境事務所 所長） 特急「しなの」の人身事故で開始が遅れてしまったが、

大規模災害時廃棄物対策中部ブロック協議会ということで、これもまさに想定外の

ことを考えながら進めていく協議会のため、いろいろな事態に備えなくてはいけな

いと改めて感じた次第。今日は説明時間が短くなるが、非常に中身の濃い資料が用

意されている。現在環境省で進めている災害廃棄物の制度的な、あるいは技術的な

検討の状況について情報提供させて頂く。制度的な検討成果については現在パブリ

ックコメントにかけているところで、みなさまのご意見もお聞きしたいと考えてい

るのでよろしくお願いしたい。また自治体向けアンケート調査を行った結果につい

てもご報告をさせて頂く。 

・資料確認 

 

 

○議事 

（１）巨大災害発生時の災害廃棄物処理に係る対策スキームについて 

 

事務局（環境事務所） 資料１及び２について説明を行った。 

事務局（環境事務所） パブリックコメントは２月２３日（月）までなので、何かあれ

ばご意見を頂きたい。 

 

（２）災害廃棄物対策関連の主な国の動きについて 

 

事務局（環境事務所） 資料３について説明を行った。 

 

（３）自治体向けアンケート調査の調査結果について 

 

事務局（PCKK） 資料４について説明を行った。 

 

（４）次年度の大規模災害時廃棄物対策中部ブロック協議会開催について 

 

事務局（環境事務所） 本年度は協議会としては２回の開催のみで、内容も現状把握や

環境省本省で進めている検討の情報共有といったところに留まっていたが、次年度

以降は行動計画策定に向けた検討を始めていきたいと考えている。協議会の開催場
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所については、次年度は北陸側の富山県から、石川県、福井県の順番で開催を予定

している。開催回数は未定だが、４回程度開催して最後は愛知県に戻る形でできれ

ばと考えている。開催日程については次年度改めて調整させて頂く。また、セミナ

ーについても本年度と同様のセミナーの開催を予定しているが、開催場所、回数、

内容については、協議会や自治体のみなさまと相談をしながら進めていきたい。 

国立環境研究所主幹 セミナーについては、自治体からこういうことを聞きたいという

ニーズを上手くあげて頂いて、それに応えられるよう事務所側で調整して頂くのが

自治体にとって一番役に立つと思うので、是非ニーズをあげて頂きたい。巨大災害

発生時の災害廃棄物処理に係る対策スキームの中でも研修が必要だということが書

かれていたが、講師をやる立場としても自治体のニーズに応じて役に立つ話をした

いと思う。 

 

 

○閉会 

以上 


